YCTAHOBKA KOMIIPECCOPHAASA
Mopgeas: BKS50P-7,5

3348.00.00.000K1C

KATAJIOT JTETAJIEU
1 CBOPOYHBIX EJIMHUI]



BKS50P-7,5/1BC (c ocymmuTeneM 1 4acTOTHBIM peoOpa3oBaTeneM)

BKS50P-7,5BC (c yacToTHBIM IpeoOpa3oBaTtenem)

=

o

3

=

=

3

2

=
w |
b
Ay A
|
w |
2|2
MM
o £
Hos T
X Q=
S B H
OTe
S O X
o " 3
ST
S5¢
4 S
258
O
@ S

Q

51




S

3348.00.00.000K1C
Karaior neraneit
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK50P-7,5

BK50P-7,5/1 (¢ ocymmTenem)

BKS50P-7,5BC (¢ uacTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTesieM)

OS110

BK50P-7,51BC (c ocymmTeneM 1 9acTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CTp.
3

KomnaecTBo Ha HCITOJTHEHHE

@) O
" = /A =
O06o3HaueHue o N ) \
ITo3. HaunmenoBanue o, ' o NG
WM KOJT % % % )
4 ! ey =
m = & 2
m
1. 3355.00.10.000 OcHoBaHue 1
2. 4290017021 Bubpoonopa MP170A 3
R B Bontr M12x30.88.A.019 TOCT 7805-70 8
4. | e [aii6a 12.65I.019 TOCT 6402-70 11
5. 3348.00.12.100 Omnopa gBuratens 1
T e —— Bontr M12x40.88.A.019 TOCT 7805-70 3
7. 4043303704 Onektponsurarens 11.G4207-2AA96, 37 kBt 1
8. 4043303744 Onekrponsurarens 11.G4206-2AA96, L.27, 37 kBt
L e —— Bontr M16x40.88.A.019 TTOCT 7805-70 7
| I — [aii6a 16.65I'.019 T'OCT 6402-70 24
11. 3348.00.12.200 Koxyx nBuraresns 1
A e —— Bonr M16x65.88.A.019 TOCT 7805-70 12
R e — I"aitka M16-6H.5A.019 I'OCT 5927-70 4
14. 4881215480 KabenbHbrit BBox Pg21 3
15. 3348.00.12.400 MydTta |
16. 3312.00.02.407 Kppimka koxyxa |
A e —— Bunt M5x12.88.A.016 TOCT 1491-80 4
| T e —— [aii6a 5.651°.019 T'OCT 6402-70 4
I e — Bunt M10-6gx20.88.019 TOCT 8878-93 2
20. 3348.00.12.002 KomnbIto pacmopHoe 1
21. 4031000090 biok BunTOBOM OS110 1
22. 3355.00.12.100 Onopa npomexyTouHas 1
23. 3348.00.12.500 KpoHnrireiin ¢puiabTpa BO3yIIHOTO 1
24. 3310.00.00.037 ITepexonnuk (Pg21) 2
25. 3329.00.31.000 Yroneauk M33x2x3/4" 1
26. 4190012001 Pyxas PBJ16.EQU.1/4".400.60°.0°-90° 2
R e —— Iaiika M12-6H.5A.019 TOCT 5927-70 4
28. 3348.00.12.600 Komrutekt kperienust puiiptpa Bo3ayusoro FS9.02507 1
29. 4091200800 OwmeTp Bo3aymHbi FS9.02507 1
R e —— Bontr M10x35.88.A.019 TTOCT 7805-70 4
R P e —— [aii6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70 4
32. 4093200800 [TatpoH ¢usbTpa BO3LYNIHOTO 1
33. 4341013500 Xomyt yepBsiuHbiid P60-135 Mmm 2
R e —— [Inanr rodgpupoansbiii P90 MM 0,6 m.11.
35. 4180100601 Kiaman BcaceiBaromnuii RB60E 1
R e — Bunt M6x15.88.A.016 TOCT 1478-75 3
37. BK100.00.00.014 Kopnyc TepMomatynka 1
38. 4400302001 [laii0a megnas M12x1,5 3
39. BK100.00.00.016 Mrymep M12x1,5x1/4" 2
L Bunt M12x35.88.A.019 TOCT 11738-84 4
41. 3348.00.12.003 [TepexoaHuk 1
42. 3326.00.12.501 Iepexomnuk 1/4"x1/8" 1
43. 4170600600 Coenunenne A-L-6-1/8”-11B 3
44. 4170600800 Coenunenne A-L-8-1/8”-T1B 2
L Buat M12x35.88.019 TTOCT 11738-84 4
L e — Iaiika M6-6H.5A.019 TOCT 5927-70 4
L Bunt M4-62x10.88.A.016 TOCT 1491-80 1
48. BK100.00.00.024 Brynka 1
49. 3348.00.12.001 [epexogank 1




KonmdecTBo Ha ncnosHEeHUE
O
w | X | 8| B
O6o3HaueHue N ~ S ﬁ
ITo3. HanmeHnoBanue o ' o -
WA KOJ 2 % A, o
5 2 A =
m m
1. 3355.00.10.000 OcHOBaHHE 1
2. 4290017021 Bubpoonopa MP170A 3
50.
51. 40932000800 [MaTpoH GuIBETpa BO3AYIIHOTO 1
52.
3348.00.00.000K1IC |- ) e
- -/, C OCYLINTEJIEM .
@ Karayor AcTajicn BK50P-7,5BC (c yacTOoTHBIM Ipeobpa3oBatesiem) OS110 4
n C6OpOLIHI>IX CAMHHUIL BKS50P-7,5/IBC (c ocymmuTeneM 1 4acTOTHBIM IPeodpa3oBaTeieM)




74
3348.00.00.000K1C Eﬁgg;gm ) ep
o 7,511 (c ocymmTenem .
Karanor AcTajicn BKS50P-7,5BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTesieM) OS110 5
a C60p0‘-IHbIX CAMHMUIL BK50P-7,5ABC (c ocynmTenem H 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTesem)
| [To3. | O6o03HaucHHE | HanmMeHnoBanue | KonmnuecTBo Ha HcIIOJIHEHUE |




O
- T 8| &
y o (N el
HIIA KOJ 5 & a, S
gl 2| 2 2
m = & 2
/M M
53. 3348.00.13.100 MacnooTaenurens 1
54. 3316.00.13.004 Kpeiika 1
55. 4272001200 Kompno pesunosoe 215-225-46-2-4 1
R e —— Bonr M16x1,5-6gx35.88.016 TOCT 7805-70 8
57. 3304.00.35.007 YronbHuK %:"BH. X ¥4"Hap. 1
58. 3304.00.00.088-2 KonTpraiika %" 2
59.
60. 4111334000 Kpan miapossiit M-F-3/4” 1
61. 3326.00.13.002 Mrymep %"#. x 21,5 1
62. 4151503300 3armymka 3/8" 1
63. 4220102000 Macnoykazarens 920 mm — 1" 2
64. 4400301005 I11aii0a meqHast 1" 2
65. 4151506300 3armymka 1" |
66. BK100.00.00.019 Mrymep 1 %" x 1 %" 2
Biok utst GUIBTPOB C KJIATAHOM MUH. TABICHUS
67. 4232051200 VD2M40F-M39x1,5 1 5" !
68. 4060200600 DuUIbTP-MaACIOOTACITUTEND 2
69. 3348.00.13.200 Tpyba BcachiBaHus 1
70. BK100.00.00.005 dnaHen Nepexo HOM 1
71. 4272001400 Koab1o pezunosoe 055-060-30-2-4 1
72. 4210001200 Busyanuzarop Bo3Bpata macia 91,2 Mmm 2
73. BK100.00.00.017 TpoiiHuk 1
74. 4400301006 [Iaji6a megHast 1 4" |
75. BK100.00.00.018 Kponmrreiin |
76. 4251100502 Knanan npegoxpanurensHblil 10 6ap, 1" 1
77. BK100.00.00.015 ryuep 4" x /4" 1
78. 3304.00.00.025 Hakoneynwnk 1/8" x 1/8" 4
79. 3304.00.00.023 [Mepexoauuk 1/8" x 1/8" 2
80. 3316.00.13.006 Macnonposog 1
2 P I — TpyOka “Rilsan” @8 Mm 0,7 m
82. 4150201000 Yroneauk L-M-F-1/8” 2
83. 4400301007 [Tpoxknanka megnas 1 15" 1
L T R —— Taiika M10-6H.5A.019 TOCT 5927-70 1
85. 3304.00.23.002 Taiika 1/8" 4
86. 3316.00.13.005 MacnonpoBog 1
L I — Tpy6bka “Rilsan” @6 MM 0,9 m
Y T I — Bunat M12x65.88.A.019 TOCT 11738-78 4
L e — Bunat M12x45.88.A.019 TOCT 11738-78 4
L e —— [aii6a 12.01.05 TOCT 11371-78 3
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
3348 OOOOOOOKHC gggi_;én (c ocymutenem) CTp
@ Karanor ACTAICH BKS50P-7,5BC (c 4acTOTHBIM Ipeodpa3oBaTtesieM) OS110 6

1 COOPOYHBIX €TMHHUII

BKS50P-7,5/IBC (c ocymmTeneM U 9aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)

6




iy "/!':\\\\\Y & >—9
').)‘-),’/ /) 6 )/

1D g B
) M
3348.00.00.000KJIC gﬁggg;gm ) e
o -7, C OCYIIUTEIEM .
Katanor ACTajICH BKS50P-7,5BC (c uacToTHbIM IpeoOpa3zoBaTesieM) OSI10 7
a C6OquHHX CAWHNI BK50P-7,51BC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM IIpeo0pa3oBaTesieM)

7




KonnyecTBo Ha UCITOTHEHHE
Q
o | S| R =
O0o3HayeHne o ~ g w
I1o3. HaumeHnoBanue A, ) o =~
WIHA KOJT S % A, )
A =] o
o N vl =
M = & )
aa) 4
M o3
105. | 3326.00.00.003 Bbanka 1
106. | ~mmmmmmmmmmmeeeee Boar M8x20.88.019 TOCT 7805-70 91
| 0 [ ———— IITaii6a 8.65I.019 TOCT 6402-70 129 | 121
108. | 4200371002 Tepmocrar VTFT 35%71°- 1" 1
109. | 4051008502 QunbsTp Macasabiii FHR.4M25F 1
110. | 4400301005 Ipoknanka 1" 4
111. | BK75.00.00.005 [epexomauk 1" x %" 5
112. | 3131.00.00.054 [epexomank 1" x 1 %4" 1




113.

4195041003

Pykas PB/120.EQU.3/4".1900.60°

114.

4197062002

Pykas PB/132.EQU.1 1/4”.800.60°.0°-90°

115.

4198072002

Pykas PBJ140.EQU.1 1/2".680.60°.0°-90°

116.

4198072010

Pykas PBJ140.EQU.1 1/2".730.60°.0°-90°

117.

4198072005

Pykas PB/I40.EQU.1 1/2".950.60°.0°-90°

118.

4190012005

Pykas PBJ16.EQU.1/4".950.60°.0°-90°

119.

4195042009

Pykas PBJ120.EQU.3/4".1200.60°.0°-90°

120.

4195042013

Pykas PBJ120.EQU.3/4".1500.60°.0°-90°

121.

3304.00.00.049

[epexoauuk 4" x 1/8"

122.

3315.00.32.000

VronpHuk 1 12" x 1 14"

123.

3348.00.12.700

OTtBoJ B cOope

124.

BK100.00.00.023

Taiixa 1 %"

125.

Bont M16x35.88.019 TOCT 7805-70

126.

ladixa M8-6H.5A.019 ’'OCT 5927-70

122

104

127.

[Taii6a 8.01.05 TOCT 11371-78

LH& == === === |—=|~=|~]|~

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

Karamor neraneii
Y COOPOYHBIX €TMHHUII

3348.00.00.000K1C BKS0P-7,5

BKS50P-7,51 (c ocymutenem)

BKS50P-7,5BC (c yacToTHbIM IpeoOpa3zoBaTeseM)

BKS50P-7,5ABC (c ocymuTesneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeseM)

OS110

CcTp.




i N N
AN LT
N THHHHTHHH
/”/////////////”””/////////////////

A1 |AARARARANARAN AN AR
J 1 ANARNRRARRARNARNARNARARARNARY HAANIRNARARNARRARAARARANANRAY

OS110

SBC (¢ 9acTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTelieM)
10

511 (c ocymmTeneM)

-7,

173

172

107
126

BKS50P-7,5IBC (c ocymmTeneM U 9aCTOTHBIM IIpeoOpa3zoBaTeeM)

BK50P-7,5
BK50P
BK50P-7

3348.00.00.000K1C

Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]




Ilos.

O003HaueHne
HJIH KOJ[

HaunmenoBanue

KomnuecTBo Ha UcCIOIHEHNE

BK50P-7,5
BK50P-7,5]1
BK50P-7,5BC

BK50P-7,51BC

157.

3326.00.15.000-02

Crotika mmpaBast epeHsist

158.

159.

3326.00.16.000-01

Croiika cpeHsisi nepeaHss

160.

3326.00.15.000-03

Croiika neBas nepeaHsist

161.

162.

3326.00.15.000

Croiika npaBast 3aIHSsI

163.

164.

3326.00.16.000

Croiika cpemHsist 3aHss1

165.

3348.00.15.000

Crolika neBast 335

166.

167.

3326.00.19.100

[Tanens npaBas

168.

169.

3326.00.18.100

ITanens meBas

170.

3326.00.18.200

Kamepa BozaymHas

171.

172.

3326.00.21.000

JIBeps JieBas nepenHss

173.

3326.00.20.000

JBeps npasas

174.

3326.00.20.000-01

I[Bepb JICBAsA 3aaHAA

175.

3326.00.25.000

[ITapHUp 1EBbIM BepXHUil

176.

3326.00.25.000-01

IITapHUp IpaBbIii BepXHUHA

177.

4421003000

Cerka 3amuTHas (475x330 mm)

AN =N —

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

Karanor geraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHII

3348.00.00.000K1C BK50P-7,5

BK50P-7,5]1 (¢ ocymmuTenem)

BKS50P-7,5BC (¢ uacToTHBIM IIpeoOpa3zoBaTesieM)

OS110

BKS50P-7,5ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeseM)

CTp.
10

11




3348.00.00.000K/1C
Karanor neranen
U COOPOYHBIX €UHHII

BK50P-7,5

BKS50P-7,5]1 (c ocymuTenem)

BKS50P-7,5BC (c yacToTHBIM npeoOpa3oBaTtenem)

BKS50P-7,5/1BC (c ocymmuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeeM)

OS110

CTp.
11

12




ITos.

O0o3HayeHne
WU KOJ[

HanmenoBanue

KonnuecTBo Ha UCIONHEHHE

BK50P-7,5
BK50P-7,51
BK50P-7,5BC
BK50P-7,51BC

209.

3348.00.23.000

IToxpeITHE

210.

3348.00.14.100

Pama BcrioMmorarennHast

211.

4100105500

Panuatop B2838

212.

3348.00.14.300

Huddyszop

213.

4331000303

BenTtustop W4D560DP0105

214.

boat M8x25.88.019 TOCT 7805-70

215.

Bont M8x60.88.019 TOCT 7805-70

e ]

216.

3348.00.11.000

Pama

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244.

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

260.

Karanor geraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHII

3348.00.00.000K1C BK50P-7,5

BK50P-7,5]1 (¢ ocymmuTenem)

osi10 | P

BKS50P-7,5BC (¢ uacToTHBIM IIpeoOpa3zoBaTesieM)

12

BKS50P-7,5ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeseM)

13




173 212

275 274
KonnuecTBo Ha ucCIoHEHHE
e =R é
O0o3HaucHHE N =~ h )
ITo3. HanmenoBanue o, ' o N
WA KOJT % % % )
o Q vel R
= m G 5
M o
261. | BK100.00.26.300 Koxyx 1
262. | BK100.00.26.100-01 Kopnyc 1
263.
264. | 4381001800 Haxneiika 1
265. | 4780001063 KonTposep nporpamMmupyemsiii "AirMaster S1-35-353” 1
266. | 4806222316 Curnanusanus "Asapus" 1
267. | 4806222346 Curranmzanusa "Certsn" 1
268. | 4790601186 I'puboxk "ABapuiiHsiii cron" 1
269. | 4142401610 Manomerp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 kperieHre CKo0oi 1
270. | 3301.00.00.011 Haxoneunuk 1
271. | 3304.00.23.002 Taiika 1/8" 1
R e — [ITati6a 6.65I'.019 TOCT 6402-70 20 | 12
273. | 3315.00.19.202 Banuk 4
N R e —— Mgt 3u8x8.YEA.T.05 TOCT 3128-70 4
275. | 3315.00.19.201 Kopnyc 4
276. | 3326.00.20.201 SI3p190K 4
277. | 3304.00.14.103 Taiika 4
3348.00.00.000KJIC gﬁggi;:ﬂ —— e
o -7, LIATEJIEM .
@ Karanor AcTajicn BK50P-7,5BC (¢ '-I};CTOTHLIM npeobpa3oBaTenem) OS110 13
A C6OpOLIHBIX CHVHAI BK50P-7,5/IBC (¢ ocymmTeneM 1 YaCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)

14




/%\

285 E\ S
286 @ 126
@ 107
288 / 4 :
290 | N s
284 5 S
S 14
N
Q N
)
O
272
289
® 278
287
284
281
KosmuecTBo Ha ucrosHeHUE
Q
Q
n = el %
O6o3HaueHune o - S P
Ilo3. HaumenoBanue = ) o -
TN KOJT IS g I~ o
2 2 3 S
S - A -
- m
278. | 3348.00.17.000 [Tkad yrnpasiaeHus 1
279. | 3326.00.17.200 [Tnarta B cbope 1
280.
281. | 3326.00.17.100 Kpeimka 1 |
282.
283.
284. | 4881365480 Kab6enbHblil BBOJ Pg36 2
285. | 4881295480 KabenpHusiit BBo11 P29 3
286. | 4881135480 Kabenpnsiii 8Bog Pgl3,5 1
287. | 4881095480 KaGenbHblit BBox Pg9 1
288. | 4290303000 Bubpoormopa 2M3030 8
P R e — Bontr M6x16.88.A.019 TOCT 7805-70 8
P I —— Bunt M8x20.88 TOCT 17475-80 8
291.
292.
293.
294.
3348.00.00.000KJIC Eizgiz;( ) erp
o =/, C OCYHIUTEIIEM .
@ Karanor ACTalICH BKS50P-7,5BC (c yacToTHBIM IIpeoOpa3zoBaTesieM) OS110 14

1 COOPOYHBIX €TMHHII

BKS50P-7,5ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTesieM)

15




309

296

106
107

3348.00.00.000KJ1C
Karanor neranent
1 COOPOYHBIX €TMHHII

BK50P-7,5

BKS50P-7,5]1 (¢ ocymmTenem)

BK50P-7,5BC (c gacTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTenem)

BKS50P-7,5/1BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeneM)

OS110

CTp.

16




Ilos.

O003Ha4ueHne
HJIH KOJ

HaunmenoBanue

KomnuecTBo Ha UcCIOIHEHNE

BK50P-7,5
BK50P-7,5]1
BK50P-7,5BC

BK50P-7,51BC

295.

3326.00.29.500

OOmuBKa OCYIIUTENS TePEIHSIS

296.

3326.00.29.100

[TaHens ocymuTens

297.

3326.00.29.009

[TokpsITHE OCYIIUTENS

298.

3326.00.29.600

OO6umBKa OCYHIHUTECJIA 3aJHAA

299.

3326.00.29.400

Pamka

300.

Iaiika M5-6H.5A.019 TOCT 5927-70

301.

3316.00.29.700

JopaboTka kapkaca ocymmuresns D75

302.

3326.00.29.002

Jamme

303.

3339.00.29.910

Tpy0ba npucoeMHUTENIbHAS

304.

BK100.00.00.011

Hrynep 1 %" x 2"

N |=| === —==]—=]—

N === ]—=|—==]—=]—

305.

306.

4071010753

QunbTp-Brarooraenurens R310-S3-DG1

307.

BK100.00.00.009

[Mrynep 1 2" x 1"

308.

4198072002

PB/J140.EQU.1 }2".680.60°.0°-90°

309.

Bbont M8x50.88.A.019 'OCT 7805-70

A==

A==

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

Karanor geraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHII

3348.00.00.000K1C BK50P-7,5

BK50P-7,5]1 (¢ ocymmuTenem)

BKS50P-7,5BC (¢ uacToTHBIM IIpeoOpa3zoBaTesieM)

OS110

BKS50P-7,5ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeseM)

CTp.
16

17




KoanuecTBo Ha HCIIOIHEHNE

U O
. =S e %
O6o3HaueHue i =~ g )
Io3. HaumenoBanue a, ' o =~
WU KOJT = % A, )
S|l 2| 8| 8
m b‘ & 2
M <
- m
347. | 3348.00.17.000-01 Illkad ynpaBnenus 1
348. | 3348.00.17.100-01 [Tnara B cOope 1
[Ipeo6pazoBarens yacToTHBIN Micromaster 440
349. 1
tunopasmep E 37 kBt
350. | 4881165480 Kab6enpHblit BBOJ Pgl6 2
351.
352.
353.
354.
355.
356.
357.
358.
3509.
360.

18




